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RESUMEN
[bookmark: _Hlk525309844]El resumen tendrá como máximo 200 palabras (en español y en inglés). Debe reflejar fielmente el contenido del ensayo. En él se describe, a través de la prosa, la indignación y profundización de una temática completa, fundamentado con posiciones de diversos autores sobre el tema abordado. 

	Palabras clave: palabra clave 1, palabra clave 2, palabra clave 3. 

[bookmark: _Hlk525309867][bookmark: _Hlk525309895][bookmark: _Hlk525309933]Las palabras clave: permiten identificar los temas o aspectos principales del ensayo. Además, son importantes para su indexación en bases bibliográficas. Deben ser entre tres y cinco, separadas utilizando el signo ortográfico y de puntuación, punto y coma “;” y en minúsculas, entre ellas pueden incluirse frases cortas que describan tópicos significativos del ensayo (utilizando para ello los términos del tesauro de la UNESCO por área de conocimiento). 
URL: http://vocabularies.unesco.org/browser/thesaurus/es/index 



















Título del Ensayo en inglés (Arial 12 pt) en ortografía normalizada y Negrita

ABSTRACT
El Abstract debe ser una traducción coherente del Resumen, no producto de un traductor de internet.

	Keywords: keywords 1, keywords 2, keywords 3.

Los ensayos sometidos a consideración deben ser inéditos, es decir, no podrán haber sido publicados anteriormente en otros medios, electrónicos o impresos. 

[bookmark: _Hlk525404817]Todo ensayo debe contar con Introducción, Desarrollo, Conclusiones y Referencias.

En el contexto del ensayo se utilizará letra tipo: Arial, tamaño: 12 puntos, interlineado: a un espacio (1,5) para todo el texto con única excepción del Resumen y el Abstract que deben contener interlineado sencillo (1,0), márgenes: superior e izquierdo de 4 cm e inferior y derecho de 3 cm en los lados de la hoja, sangría: marcada con el tabulador del teclado o a 5 espacios y alineación del texto: justificado. Las páginas responderán al tamaño carta.

Previo a cada subtítulo, epígrafe o apartado del ensayo, mediará un espacio sencillo. El ensayo tendrá una extensión mínima de diez (10) y máxima de veinte (20) páginas escritas, incluyendo las notas y referencias. 






















1. Introducción
En la Introducción el autor debe reflejar el tema en cuestión a tratar a lo largo del contexto. Refleja la postura que se tiene al respecto o desde que perspectiva se va a trabajar, que se pretende conseguir o la hipótesis que a generado la investigación y establecer las primeras bases que se establecerá a lo largo del documento.

2. Desarrollo
	Se trata del cuerpo principal del texto. Durante el desarrollo, se profundiza en los diferentes aspectos que el autor o autora a valorado, las ideas al respecto y los argumentos que se dan en su defensa y/o en su contra. Si bien en general, el ensayo debe estar bien fundamentado, es en el desarrollo en el que el autor puede ofrecer su opinión al respecto.

3. Conclusiones
Las conclusiones son obligatorias. Deben aparecer las principales ideas que se han ido discutiendo a lo largo del cuerpo del texto, estableciendo las relaciones más solidas entre en tema tratado y la argumentación realizada. No se debería ofrecer nueva información, si bien pueden establecerse posibilidades de mejora en lo que a la investigación del tema se refiere. Esto es así, porque en caso de dar nuevos datos, pueden crearse confusiones, si se ha entendido bien el texto. Las caracterizará la claridad y la síntesis.

4. Referencias
Las referencias bibliográficas deberán acogerse a los estilos APA.
En la lista, al final, se organizan alfabéticamente y se alinea a la izquierda en la primera línea con mayúsculas y minúsculas y se le coloca sangría francesa a partir de la segunda línea del párrafo. No deben incluirse referencias que no estén citadas en el ensayo. Igualmente, no deben citarse trabajos en revisión, aun no publicados.
Deben seguirse las pautas que a continuación se señalan de manera general: Primer apellido, Inicial del primer Nombre., (año). Título del artículo en negrita. Ciudad y País donde se editó: Nombre de la Editorial. Páginas primera y última, págs. xx-xx. (Los links o hipervínculos deben funcionar correctamente y contener la información citada).
Para las revistas, dada su trascendencia para los índices de citas y los cálculos de los Factores de Impacto, se citarán: a). el autor, con su apellido e inicial del primer nombre. Si hay más de un autor, entre ellos se pondrá una coma, todos hasta un máximo de seis, y más de seis se pondrán los seis primeros y se añadirá et al. Tras el último autor se pondrá el año entre paréntesis y un punto. b). Título del artículo en su lengua original y en negrita, con su grafía y acentos propios. Tras el título se pondrá un punto. c). Nombre correcto de la revista en letra cursiva, e). número de volumen y número de la edición, nº(nº). La separación entre este apartado y el “f” se hará con coma, f). páginas primera y última, separadas por un guión. (para revistas electrónicas se deberá incluir la dirección electrónica o DOI; para revistas impresas, se deberá incluir el ISSN).
ANEXO IMPORTANTE: Al menos una de las citas incorporadas al texto del ensayo, debe pertenecer a una de las Ediciones de la Revista Scientific.
[bookmark: _GoBack]	Véase en: http://www.scientific.com.ve

*El envío de un ensayo no garantiza que este sea aceptado. Todo trabajo previo por publicarse será revisado por pares ciegos.
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